



О возложении цветов представителями следственного отдела по городу Саратов



В мероприятиях, приуроченных к 76-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне, приняли участие представители следственного отдела по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области.

Отдать дань уважения и почтить солдат, героически павших в годы войны сотрудники следственного органа прибыли к Мемориальному комплексу «Вечный огонь» в Парке Победы города Саратова. Следователи почтили минутой молчания всех, безвременно ушедших в трагические годы войны и возложили цветы к постаменту.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Изображения



07 Мая 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1565688>